



整治第一天 “啪啪车”玩起了失踪

一个上午查处3辆,其中一名司机因无证驾驶被行政拘留7日

昨天是武进警方下大招整治“啪啪车”的第一天,记者逛了逛吾悦广场、万达广场和乐购广场等“啪啪车”聚集地,竟没有找到一辆,似乎是不约而同地玩起了“失踪”。武进交警部门相关负责人表示,目前“啪啪车”经营者都在观望,伺机而动,不过交警部门表示,他们会常抓不懈。 余文 葛小林



整治首日,交警开出罚单 通讯员供图



上周,现代快报就整治“啪啪车”一事做相关报道

现状

街头“红色风景线”昨天消失

昨天是整治“啪啪车”第一天,武进警方通过视频监控,点对点地进行查处。同时,还抽调交警大队20名警力和巡特警大队的40名警力,分成10个组,对“啪啪车”的活跃时段和路段进行全时段查控。

昨天早上8点,记者来到武进万达商圈。根据交警部门前期的调查情况来看,该商圈原本聚集了百余辆“啪啪车”,可

意外的是,昨天这里没找到一辆“啪啪车”。随后,记者又前往金鹰、大润发商圈,同样没找到“啪啪车”。在阳湖医院和淹城公交中转站,原本是街头“红色风景线”的“啪啪车”,也都“集体失踪”。

此时的武进交警大队指挥中心大厅,工作人员正通过视频监控密切关注着城区路面情况。“一个早上还没发现任何载

客电动三轮车的踪迹。”坐阵指挥大厅的武进交警大队大队长张建伟说道。

据张建伟分析:“上星期发出要整治电动三轮车的信息后,起到一定的宣传效果,对一些兼职做‘啪啪车’载客生意的人来说是一个威慑。也有一部分人是在观望,看警方是不是动真格,还有一部分人想避风头再出来。”

执法

专门添置摄像机,全程拍摄

当天上午10点,交警电台传来信息,在吾悦广场北面的弄堂里发现一辆“啪啪车”,车子最终在湖塘老街的米字弄被拦下。男司机姓张,江苏邳州人,他解释自己是去医院看病的。经查,张某是无证驾驶。

整个查处过程中,有专人全程拍摄。据带队的湖塘交警大队副中队长匡志刚介绍,为了此次整治工作,中队特地添置了10台摄像机,方便民警在执法活动中全程拍摄。

“电动三轮车司机这个群

体的身份复杂,这样做是规范执法的需要,也是为了保护民警的正当执法权益。”据匡志刚介绍,在正常的执法过程中,经常会遭遇电动三轮车司机驾车逃跑,与警车发生碰撞等妨碍执行公务的行为。

处罚

有驾驶员被拘7日

10时45分,电台传来信息,一辆“啪啪车”为了逃避警方查处,拐进一个村子撞上路边的水泥块后侧翻。记者随后赶到事发地——湖塘金鸡路附近的诸家村,发现民警刚把一辆红色的“啪啪车”扶正,此时车子的左侧反光镜已经摔碎。

司机是60多岁的杨某,去年曾因无证驾驶被查处过。对于民警的调查他一脸的不满,并称自己是去菜市场买菜的。经查,杨某属无证驾驶,随后民警对他进行了传唤。

据悉,当天上午共查处3辆“啪啪车”。其中,杨某被行政拘留7日,另外两名驾驶员因为是首次被查,从轻处罚,罚款200元。

警方表示,他们做好了长期整治“啪啪车”的准备,执勤时间不固定,全天十七八小时都会有警力在路面,也提醒电动三轮车司机不要有任何观望的心态。

男子上演“金蝉脱壳” 三次骗走110条香烟

前段时间,常州市区几家香烟店遭遇同样的骗局:一男子自称要买香烟,让店家把数条软中华香烟送至某酒店,当店家送货上门后,他又以上楼拿货款为由,从酒店后门开溜。日前,涉嫌诈骗罪的胡某被钟楼区检察院批捕。据查,胡某使用同样手段先后诈骗三次,共骗得香烟110条,涉案金额59400元。

今年2月初的一天,小娟的香烟店里来了一个穿着讲究的男子。男子自称家里是开公司做大生意的,急需45条软中华香烟,但他身上没带那么多现金,要小娟拿上烟跟他去酒店取钱。

遇到这样一位大主顾,小娟自然不敢怠慢,拿了45条烟,坐上男子的车跟他去酒店取钱。男子让小娟跟他上楼拿钱,还特别关照:“香

烟提着太重,你可以放在车上。”小娟信以为真,空着手跟男子上楼。男子说要去公司财务,可转过一个拐角就不见了踪影。小娟等了半天不见人来,便回到一楼停车场,发现车也不见了,这才意识到被骗,当即报案。

去年12月至今年3月,警方连续接到多起同类报案,且受害的全是烟杂店店主。4月8日,胡某落网。经查,自称“大款”的胡某是个职业惯骗,5年前因诈骗被判刑,2012年7月刑满释放。染上毒瘾的胡某因欠下高额外债,去年底又把胳膊摔伤,于是故伎重施,上演一出“金蝉脱壳”。

检察官提醒,遇到此类突如其来“大单”,店主务必留个心眼,避免落入陷阱。 陈宏芳 刘国庆

与偷车贼狭路相逢 年轻辅警只身擒贼

偷车贼潜入小巷,年轻辅警孤身寻贼,结果与体型大于自己的犯罪嫌疑人狭路相逢。

5月19日晚,郑先生吃晚饭的间隙,电动车竟没了踪影,他立即报警。天安公安分局翠竹派出所辅警时磊和民警老周很快赶到现场,得知郑先生的车安装了GPS导航。据导航显示,电动车已经到了宁家塘。

宁家塘都是小巷子,警车开不进去,时磊便带着郑先生先行去小巷里找车。此时,一名男子正好骑着一辆电动车迎面而来。可疑的是,男子的车上放着两只电瓶,见到时磊后,男子立马调转头。

没走多久,郑先生在一个院子里找到自己的车。“我感觉偷

车贼也许就在附近,就让事主去喊增援。”时磊转过头发现,距他50米的地方,一个男子正盯着院子看,恰好是刚才骑车经过的那个人。

时磊上前盘问,男子扭头要走,被一把拉住。“嫌疑人的体重超过200斤,我要制服他十分吃力。”时磊当即与嫌疑人缠斗,并呼喊同伴支援。搏斗中,时磊的左手被划破。经过20分钟的正面交锋,男子被制服,并被现场缴获两辆电动车,8组电瓶。

经审查,犯罪嫌疑人杨某当日窜至翠竹一小区,采用钥匙捅锁等手段窃得郑先生的电动车,目前杨某已被刑事拘留。

郭云 葛小林

天气

雨姑娘明天来做客

受西南气流影响,今天云系有所增多,相比昨天的气温略降。预计今天的最高温在28℃左右,早晚感觉舒适,中午稍热。

今天是晴天,大家抓紧洗晒吧,但想洗车的市民最好先等等。预计从明天开始,受低槽影响,雨姑娘强势来袭,多降水,不过气温变化不大,大家外出时记得带好雨具。 张敏

今明后三日天气

今天 多云 19-28℃
明天 多云转阴有雨 20-27℃
后天 阴有时有小雨 21-28℃

资讯

为了改善提升空气质量 将重罚今年“第一把火”

常州昨天召开2015年全市秸秆综合利用和禁烧工作会议,明确了改善提升空气质量是今年的一号民生工程。市环保局已从5月22日起开展秸秆禁烧巡查,目前已在新区发现3处零星火点。“对全市通报的第一处火点、对因大面积露天焚烧秸秆引发严重污染事件的、因秸秆抛洒河危及饮用水源安全的、对享受秸秆还田作业补助资金田块发生大面积焚烧现象的,坚决严肃追究相关单位和责任人的责任。”市环保局局长吴琪明表示,将严查和重罚今年的第一把火。 孙雪云 陆文杰

轨交一号线配套设施采购 资金节约率达4%

常州创业投资集团旗下常州招投标代理中心,日前受常州铁路建设处委托,顺利完成轨交一号线配套工程相关配套设施的采购,资金节约率4%,较好地帮助委托方节约了采购成本。作为常州市政府采购和社会委托招标采购的综合服务平台,常州招投标代理中心曾为市应急避难指挥中心、丁塘河湿地公园、凤凰公园、横塘河湿地公园等提供招标采购服务,涉及金额3800多万元,资金节约率近10%。 刘国庆

新北区昨成立 烹饪餐饮行业协会

新北区烹饪餐饮行业协会昨天成立,当天举行了第一届会员代表大会。据悉,该协会将经常性组织行业活动,比如美食节、烹饪比赛、技术培训等,提高全区餐饮业的品质和服务质量。同时通过打造餐饮名店,培育烹饪大师,打响常州菜在国内的品牌。 忠良 佳惠 刘国庆

名家藏书票展来了 170多件真品供您欣赏

昨天上午,斯洛伐克名家藏书票展开幕式在恽南田美术馆举行,共展出170多件真品。藏书票源于欧洲,最早发现于十五世纪的德国,二十世纪初传入我国。此次展出的斯洛伐克名家为阿尔宾·诺夫斯基、杜桑·普拉科维奇、伊戈尔·茨瓦霍、彼得·奥加斯托维克等9人,展品包括10幅藏书票原版和160多幅藏书票原作。据悉,展览将持续到6月15日。 阳湖 葛小林